

26. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky D. Čaploviča na podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre ľudské práva a národnostné menšiny R. Chmela podaná 15. apríla 2011 vo veci dokončenia spoločných slovensko-maďarských pohľadov na dejiny od včasného stredoveku do súčasnosti

Doc. PhDr. Dušan ČAPLOVIČ, DrSc., poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:		
15-04-2011		
Číslo spisu: PREDP-230/2011		
Listy:	Prílohy:	
RZ	ZH	LU

Bratislava 15. apríla 2011

Vážený pán podpredseda vlády,

obraciam sa na Vás s písomnou interpeláciou vo veci dokončenia spoločného projektu slovenských a maďarských historikov, ktorý patrí k významným aktivitám formovania slovenských a maďarských pohľadov na dejiny v tomto regióne od včasného stredoveku do novoveku, až súčasnosti. Kompetentnými garantmi sú Prof. Dr. Š. Šutaj, DrSc. za slovenskú stranu a Prof. Dr. L. Szarka, PhD. za maďarskú stranu. Projekt bol počas môjho pod predsedovania takmer ukončený, spoločnými stretnutiami historikov oboch štátov, počnúc vedeckou konferenciou: Spoločné dejiny – spoločná budúcnosť v Rožňave, ktorá sa uskutočnila 11. – 12. júna 2009. Odvtedy sa konalo viacero stretnutí garantov a zodpovedných riešiteľov jednotlivých kapitol pri precizovaní textov a pripravených výstupov. Publikácia by mala vyjsť v slovensko-maďarskej verzii a samozrejme aj v anglickom preklade. Finančne, z našej strany, boli prostriedky poskytnuté v rámci grantu v rokoch 2009 - 2010. Práve vydaním tejto spoločnej publikácie si plnia obe strany – slovenská i maďarská – svoj dlh pri hľadaní toho, čo nás v dejinách spája a čo nás rozdeľuje. Pokiaľ som informovaný publikácia je pred finalizáciou, chýbajú, najmä z maďarskej strany, niektoré revízie textov, prípadných obrazových, dokumentačných materiálov.

Vážený pán podpredseda vlády interpelujem Vás otázkou, čo ste urobili v tejto oblasti pre dokončenie uvedeného projektu od nástupu do funkcie podpredsedu a prípadne čo robíte preto, aby bol tento žiaduci projekt ukončený a prezentovaný širokej verejnosti. Očakávam Vašu odpoveď v termíne určenom pre interpelácie.

S pozdravom



Vážený pán
Doc. PhDr. Rudolf Chmel, DrSc.
podpredseda vlády
Úrad vlády Slovenskej republiky
B r a t i s l a v a